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Önéletrajz

Bizonyára aki jelentkezett a Nebuló díjra, szeretné, ha ő nyerné meg. Viszont csak egy valaki nyerheti meg ezt a játékot, ami nem arról szól, hogy ki a legjobb, mert mindenkiaki ebbe az iskolába jár, van egy terület amiben a szuper.
Engem Szarvas Tamásnak hívnak, 2005. szeptember 15-én születtem Budapesten. Nagykátán élek szüleimmel és két testvéremmel. A nagykátai Váci Mihály Katolikus Általános Iskolába járok.

Nagyon szeretem a történelmet, ennek kapcsán kezdtem el járni hagyományőrző szakkörre alsó tagozatban, ahol sokat tanultam Nagykáta és környéke történetéről. Felsőbentöbbször is indultam különböző történelmi és hagyományőrző versenyen csapatban és egyénileg,ahol jó eredményeket értem el.

Kedvelem a német nyelvet is.Az iskolai órákon kívül egy héten egyszer eljárok külön német órára is, mert célom, hogy minél hamarabb nyelvvizsgát tegyek.

Kicsi korom óta nagyon szeretem a focit.10 éve írattak be szüleim a Nagykáta Sport Egyesületbe, ahova a mai napig nagyon szívesen megyek edzésekre egy héten többször is.Hétvégente meccseken veszünk részt, ahol sok sikert érünk el. Jó a közösség, a barátaim nagy része innen kerül ki. Ezen felül nagyon szeretek extrém terepen biciklizni,több tíz kilométert is megteszünk alkalmanként.

Érdeklődöm a gépészet iránt, szabadidőmben szívesen szerelek autókat.

Célom,hogy a középiskolai tanulmányok után,a Budapesti Műszaki Egyetemre mehessek továbbtanulnimechatronikai mérnöknek.

Nagykáta, 2020. május 25.                                             Szarvas Tamás
